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Vítáme fanoušky u nové sezóny! 

 

Někdo by možná řekl v pralesní lize, ale po přejmenování 

všech soutěží v Česku se z našich hráčů stali ligoví fotbalisté 

(smích).  

Už pár sezón tu píšu o bídných přípravách a nechuti hráčů k 

této části sezóny přistoupit zodpovědně. Letos však bylo 

všemu jinak, když se již od začátku července dařilo trénovat 

ve velkém počtu dvakrát týdně. Svědomí tedy má většina 

týmu čisté a uvidíme, na co to v sezóně bude stačit. Rozhodně 

by pak ale měla být krocena tvrzení místních fans, že postup 

je povinností. 

Přípravné zápasy byly tři. První byl exhibice proti týmu 

legend o pouti, ke druhému mači vyjeli naši borci do Soběkur 

a generálka se odehrála ve Lnářích.  

Změny v kádru, pokud nepočítáme absenci dlouhodobě 

zraněných hráčů jako jsou Jarda Pružinec a Vojta Hokr 

nastaly pouze dvě, když se po dlouhé rekonvalescenci vrátil 

do týmu Kája Fiala a pak se podařilo uskutečnit přestup 

brankáře Jirky Václavíka z Chanovic. I tak je ale kádr velmi 

úzký a bude třeba udržet si zdraví celou sezónu, aby byl tým 

konkurenceschopný. 
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Záhoří - Kasejovice 1:3  

 

První zápas sezóny zavedl náš tým na horkou půdu do Záhoří. 

Tento dříve tradiční soupeř se vrátil po letech do našeho 

zápasového programu a zatímco za domácí asi leckdo 

pamatoval poslední bitvu těchto dvou týmů, tak drtivá 

většina našeho mladého týmu teprve v den utkání zjistila, kde 

se tato fotbalová destinace nachází. 

 Od začátku se zápas lépe vyvíjel pro hosty, ale selhávala 

finální fáze. Až po 17 minutách se prosadil Venca Adamec a 

hosté vedli. Domácí ale rychle srovnali a začali vystrkovat 

růžky. Naštěstí v bráně úřadovala naše čerstvá posila, která 

šance domácích zneškodnila a poločas byl tak nerozhodný.  

Ve druhé půli se podařilo hostům brzy skórovat, když po 

neskutečném pasu Bohouše Flachse proměnil nájezd Taras.  

Hosté poté začali využívat věkového rozdílu a unavené 

domácí dostávali do úzkých. Bohužel naši útočníci předváděli 

jedno horší zakončení než druhé a tak se ke slovu ještě jednou 

dostali domácí. Ve stoprocentní šanci ale domácí Milota 

narazil na zákrok Jirky Václavíka z jiné galaxie, a tak se 

podařilo uchránit vedení. 

 Razítko na výhru musel až v závěru přidat krásnou střelou z 

dálky Martin Fiala a utkání se pak jen dohrálo.  
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Úvodní zápas tak přinesl výhru, která ovšem měla být 

přesvědčivější a ukázalo se, že tento tým má stále na čem 

pracovat.  

 

Sestava: 

                     Václavík  

Šmíd ml., Kopřiva, Chára, Fiala D.  

Vachuška, Šilhavý, Flachs, Taras  

               Adamec, Mašek 

 

 

Poslední kolo
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Nohejbal 

 

Blatná – Kasejovice 1:5 

Sestava: Škyrta, Kulík, Vinter, Topinka 

Bez přítomnosti našich reportérů se odehrála první bitva po 

letní pauze. Tým Jakuba Kulíka, který tentokráte nenastoupil 

kvůli zranění se potkal s formou i po pauze a jednoznačně 

zvítězil 1:5. 

 

Kasejovice – Třebohostice 

Sestava: Kulík J., Fiala, Topinka, Kulík D., Vinter 

 Na další měření sil přijel soused v tabulce z Třebohostic a 

čekalo se napínavé utkání.  

Do první dvojky vyběhl Martin Fiala po boku s Davidem 

Kulíkem, kteří soupeře rozcupovali 10:4, 10:5 a zápas 

vypadal, že bude jasnou záležitostí.  

Do druhé dvojky nastoupil Matěj Topinka a Zdeněk Vinter a 

proti nim stanula sestava složená ze dvou extraligových 

hraček, které v této soutěži sbírají jak zkušenosti, tak i časté 

výhry. O tom že tohle nebude žádná jednoduchá hra se náš 

tým přesvědčil hned v prvním setu, když hostující hráčky 

vyhrály 5:10. Ani druhý set naši nezvládli a bylo srovnáno na 

1:1 na zápasy.  
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První trojku obsadil kouč Jakub Kulík sebou, Martinem 

Fialou a bratrem Davidem. Proti se opět postavila dámská 

dvojice s hostujícím blokařem a tato jejich sestava 

znamenala výhru v prvním setu a stav 0:1. Ve druhém setu 

pak opět naši tahali za kratší konec a za stavu 7:9 již diváci 

lámali hůl. Naši ovšem nesložili zbraně a začali dotahovat na 

8:9. Poté si slovo krásným kladivem vzal Jakub Kulík a 

srovnal. Hosté měli nabito, ale skvělou závoru vytasil David 

Kulík a bylo srovnáno na 1:1. To ale bylo z naší strany vše a 

třetí set jednoznačně vyhráli hosté 4:10.  

Za stavu 1:2 se tak postavil Martin s Davidem na hřiště s 

cílem vyhrát a vše vypadalo ze začátku skvěle a domácím se 

dařilo držet náskok. V závěru setu však došly síly a hosté set 

otočili a druhý set jednoznačně opanovali. 1:3 na zápasy.  

Matěj se Zdeňkem pak vykřesali naději na remízu, když 

hostům povolili jen pět míčů. 

Závěrečná trojka pak byla ale snadnou záležitostí pro 

Třebohostice, a tak museli naši borci zkousnout těžkou 

prohru. 

Příští týden ve čtvrtek 11.9 od 17:00 se uskuteční 

poslední domácí utkání sezony. Přijďte se rozloučit 

s našim týmem i touto velmi povedenou sezonou. 
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